

# बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब

उत्तर भारत का सम्पूर्ण समाचारपत्र

ऑनलाइन संस्करण

[www.dainiktribuneonline.com](http://www.dainiktribuneonline.com)

# दैनिक ट्रिब्यून

## हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

गुरुग्राम, 29 मार्च (निस)

केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा का पाठ इस बार भी पूरी आस्था, श्रद्धा के साथ किया गया। पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इस बार का पाठ आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनैजमेंट गुरु के साथ तुलना की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल

दिया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए प्रशंसा की। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दिए। गजेन्द्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और कुल संख्या 75000 पार कर गई। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। इस मौके पर धर्मेन्द्र बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा, ओमप्रकाश कथूरिया भी यहां उपस्थित रहे।

# गुरुग्राम केसरी

## ‘हनुमान चालीसा जीवन को सफल करने की अचूक औषधि’

### ■ बोधराज सीकरी के आह्वान पर जन आस्था का उमड़ा सैलाब

गुड़गांव, 29 मार्च (ब्यूरो): शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं।

बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा) के आह्वान पर हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का



श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन में एकत्र हुए हजारों लोग।

आयोजन किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनैजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रांगण

खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ़ की जाये उतनी कम है।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा ने फ़ोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय विस्तार के

लोकार्पण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य फ़ोन के माध्यम से दिया।

गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीक़े से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें व्रत रखने वालों के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने अपनी साथी रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ सँभाली। धर्मद्वर बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा अपने दल बल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया।

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी): शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं। केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष, हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 5 1000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर



कार्यक्रम में शामिल बोधराज सीकरी व अन्य।

जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्राण मंच पर उपस्थित रहे।

संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मंनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रांगण खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ़ की जाये उतनी कम है। इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर

बल दिया। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने अपनी साथी रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ सँभाली।

# अमर भारती

एक उम्मीद

स्करण

## आस्था का उमड़ा सैलाब : बोधराज सीकरी

- ▶ हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ
- ▶ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फोन करके करी प्रशंसा

### अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जागृत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट तुरंत ही दूर हो जाते हैं। केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा का पाठ इस बार भी पूरी आस्था, श्रद्धा के साथ किया गया। पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इस बार का पाठ आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए।



संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की। इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक

सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दिए। गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। धर्मेन्द्र बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा भी यहां उपस्थित रहे।

# भारत सारथी

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब

### हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

**ओम्प्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फ़ौन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की भूरी-भूरी प्रशंसा**

**हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक आँखि : बोधराज सीकरी**



**भारत सारथी**  
गुरुप्रसाद। सारथी के अनुसार भगवान हनुमान कालवृक्ष के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर वास्तविक अवस्था में भीवृक्ष हैं। जो भक्त हनुमान जी को सच्चे मन से पुजा-आराधना करता है उसके कष्ट और शोक ही दूर हो जाते हैं।

चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विद्यार्थी मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कुमा कावति द्विवेदी व गौड़ा पारीषी ने समागम के समान अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक विवेकपूर्ण गुण के साथ तुलना की। समा प्रयोग सचचाचार भव हुआ था। अनुष्ठान की विधनी तदर्थ की जाये-उतनी कम है।



गजेंद्र गोमर्डी ने स्वोटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा को 21 बार पढ़ा किया। इस शिस्तबद्ध से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पर कर गई। कार्यक्रम में विशाल पंढरे का आयोजन भी किया गया। जिसमें बत रखने वाली के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था।



चिंतित किया। इस आयोजन में राम रत्न प्रोसर, राज कुमार कट्टिया एडवोकेट, कमल, लेश कामर, जी पी कालरा, अजित कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक लोका ने उल्हास से इस आयोजन में

भागी लगे। कार्यक्रमों में डॉ. और श्री सुभाष गोमर्डी गोपीबन्धु मीटर कि मंच पर विशेष उपस्थित रही। इस दौरान अर्जुन, ज्योति चूडानी, सुभाष गांधी सुभाष दूडेवा, उमेश शिवर, रवि मिश्रा, जीवर भान कल्या, दमन शोभा, दीवान श्रेया, कट्टिया सुभाष, सुनिंदर कुल्लर, मनीष सुन्दर, राजेश्वर आरडा, गोपाल शोभाचारी, विष्णु खन्ना, योगेश्वर, शरत, अजय भागव, योगेश प्रोसर, एम आर कुमार सुभाष कगपाल, किशोरी ताल, जयदीप प्रोसर महामान संवर्धालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, उदय भोग शोकर, बसुदेव प्रोसर, अशोक आर्य, सुभाष आर्य, प्रहलद कुमार कट्टिया, मनीष सुभाष, राजेश्वर नयन, भारत सुभाष आर्य, सी.एल. शर्मा, डी.एन.कलका, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश कालरा, विजय वर्मा, गौरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।

बोधराज सीकरी ( मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सहाय धर्म सेवा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ की एक विशेष एक पत्रिका से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इसी क्रम में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, प्रखीत पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भीतरस में कुबकर गुरु शोक के साथ हनुमान

# आज समाज

## रामनवमी की हार्दिक शुभकामनाएं

### बोधराज सीकरी के आह्वान पर हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

महेश शर्मा

गुरुग्राम। शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलवुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जागृत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट तुरंत ही दूर हो जाते हैं। केन्द्रीय सनातन धर्म सभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी के आह्वान पर हनुमान चालीसा का पाठ इस बार भी पूरी आस्था, श्रद्धा के साथ किया गया।

पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इस बार का पाठ आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समव अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक भैरवमैट बुरु के साथ तुलना की। इस दौरान बोधराज



हनुमान चालीस पाठ के दौरान बोधराज सीकरी व अन्य अतिथि व आयोजक।

सीकरी ने अपने वक्तव्य में दुवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर कल दिया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज

सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में काबूलव विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में शामिल ना होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष ने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। विशेष अतिथि में अनिल आरती वादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजु शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों की व्यवस्था के दिशा-निर्देश दिए। रजेंद्र

गोसाई ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई।

कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। धर्मैत्र बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा भी वहां उपस्थित रहे।





आज तक का  
श्रीराम  
नवमी पर्व  
की शक्ति  
प्रकाशनी

राष्ट्रीय दैनिक

संस्कारक और कार्यालयी से, की विप्लवकर्म की शक्ति  
उत्पन्न करके विप्लव प्रकाशनी, उरुगुण कर चुके विप्लव प्रकाशनी

# जगत क्रान्ति



वर्ग : 44 प्रकाश : 87  
जीन्द  
सुन्दार, 30 मार्च, 2023  
पृष्ठ 12 | मूल्य ₹2

हरियाणा का सर्वाधिकार लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail: [jagatkrantiind@gmail.com](mailto:jagatkrantiind@gmail.com)

जीन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर जन आस्था का उमड़ा सैलाब

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ने फोन पर की  
बोधराज सीकरी के प्रयासों की प्रशंसा

जगत क्रान्ति ॥ एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलियुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं। केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के

अध्यक्ष, हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग

शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी



ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रांगण खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ की जाये उतनी कम है। इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भरी-भरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया।



# गुड़गांव टुडे

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आस्था का उमड़ा सैलाब

- हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ।
- भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फोन करके करी प्रशंसा।

### गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जागृत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट तुरंत ही दूर हो जाते हैं। केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा का पाठ इस बार भी पूरी आस्था, श्रद्धा के साथ किया गया।

पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान

चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इस बार का पाठ आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में शामिल ना होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष ने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू



शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दिए।

गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल

भंडारे का आयोजन भी किया गया। महिला वर्ग को बागडोर ज्योत्सना बजाज ने रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली।

धर्मद बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा भी यहाँ उपस्थित रहे। ओमप्रकाश कथूरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया।

इस दौरान अर्जुन, रमेश चूटानी, सुभाष गांधी सुभाष डुडेजा, उमेश ग्रोवर, रवि मिनोचा, कंवर भान वधवा, दमन दीवान, दीवान टुरेजा, यदुवंश चुग, सुरिंदर खुल्लर, मनीष खुल्लर, राजपाल आहूजा, गोपाल योगाचार्य, विष्णु खन्ना, नरेश गुरेजा, वरुण, अजय भार्गव, योगेश ग्रोवर, एम आर कुमार सुभाष नागपाल, किशोरी लाल, जगदीश

ग्रोवर महानगर संचालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, उदय भान ग्रोवर, वासुदेव ग्रोवर, अशोक आर्य, सुपमा आर्य, ब्रह्म कुमार कथूरिया, मनीज गुप्ता, राजपाल नासा, भारत भूषण आर्य, सी.एल.शर्मा, डी.एन.कवात्रा, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश कालरा, विजय वर्मा, गौरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।

आप का साथ हमारा विश्वास

# एनसीआर टाइम

हिन्दी दैनिक पेपर

शुक्रवार

गुरुग्राम

दिनांक : 30/3/23

## हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक औषधि : बोधराज सीकरी



ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फोन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की भूरी-भूरी प्रशंसा



**बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाव, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ**

गुरुग्राम ( एनसीआर टाइम ) गुरुग्राम शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं। बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 61000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि

कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रांगण खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ की जाये उतनी कम है।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। ओमप्रकाश धनखड़ (प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा) ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। गर्जेन्द्र गोसाई ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें व्रत रखने वालों के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने अपनी साथी रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। धर्मेन्द्र बजाज, डॉ.परमेश्वर अरोड़ा अपने दल बल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया।

इस आयोजन में राम लाल गोवर, राज कुमार कथूरिया एडवोकेट, कमल, रमेश कामरा, ओ पी कालरा, अनिल कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक तनेजा ने उत्साह से इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप लूथरा अपने ढंग के सभी साथी, सुभाष ग्रोवर, सतीश आहूजा आदि के साथ मोर्चा सम्माल रहे थे। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दे रहे थे। अलका शर्मा जो शक्ति पीठ मंदिर गढ़ी हरसरु मंदिर की संयोजिका पूनम माता जी की पुत्री हैं और जानी मानी ज्योतिषाचार्य हैं कि और श्री चूड़ामणि गोसाई गोपीनाथ मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही।

इस दौरान अर्जुन, रमेश चूटानी, सुभाष गांधी सुभाष डुडेजा, उमेश ग्रोवर, रवि मिनाचा, कैंवर भान बघवा, दमन दीवान, दीवान दुरेजा, यदुवंश चुग, सुरिंदर खुल्लर, मनीष खुल्लर, राजपाल आहूजा, गोपाल योगाचार्य, विष्णु खन्ना, नरेश गुरेजा, वरुण, अजय भार्गव, योगेश ग्रोवर, एम आर कुमार सुभाष नागपाल, किशोरी लाल, जगदीश ग्रोवर महानगर संघचालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, उदय भान ग्रोवर, वासुदेव ग्रोवर, अशोक आर्य, सुषमा आर्य, ब्रह्म कुमार कथूरिया, मनोज गुप्ता, राजपाल नासा, भारत भूषण आर्य, सी.एल.शर्मा, डॉ.एन.कवात्रा, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश कालरा, विजय वर्मा, गोरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।

# रण टाइम्स

दिल्ली, हरियाणा, उत्तर प्रदेश, एनसीआर से प्रकाशित

हरिद्वार, 28 मार्च 2014 को प्रकाशित

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब,

**रजु गुप्ता**  
**मुठबल, (रण टाइम्स)** गुरुग्राम। राहों के अनुसार भगवान हनुमान फलतः देखा है और आज भी इस पृथ्वी पर जगत अवस्था में निरुद्ध है। जो पक्षा हनुमान जो की सच्ये मन पे पूजा-आराधना करता है उसने कष्ट फीरन ही दूर हो जाते है। बोधराज सीकरी (मुख्य परिकर, केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभ्य) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पठण कार्यक्रम को एक महीने से पहले मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंडलों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पठण शुरू हो चुके हैं जो कड़ी में करल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति फाउंडेशन गुरुग्राम में बसाल श्री हनुमान चालीसा के पठण का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के बने-बने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने प्रतिभास में टुकड़ों पर जोरा के साथ हनुमान चालीसा का पठण किया। 100 से अधिक विद्यार्थी मंच पर उपस्थित रहे। सत सौम्यी कृपा काठ द्विपदी व गीत मनीषी ने धामपन के साथ अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनेजमेंट तक के साथ तुलना की। सारा योग्य खयालच भव हुआ था। अनुमान की जलानी शरीफ की जाये जलनी कम है। इस मैदान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा वर्ग को संस्कारदान बनने पर बल दिया। बोधराज धनराज (प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा) ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए धुं-धुं प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके जल



परामर्श का वर्णन किया। प्रारंभिक दौर भाजपा के मुख्यालय में कार्यक्रम विस्तार के लक्ष्यपूर्ण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य तुरंत से हनुमान चालीसा का 21 बार पठण किया। इस दिवस से लगभग 25000 पठण पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पर कर गई। कार्यक्रम में विराट भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें कल रखने वाले के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग को आगले ज्योतिरा कलाज ने अपनी साधू रचना राजा, शक्ति कलाज, एकता कलाज आदि के साथ संपादित। धर्मद लक्षण, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा अपने जल जल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कश्यप ने ओम

कवैट्स को ओर से प्रसाद विचारित किया। इस आयोजन में राम लाल प्रोवर, राज कुमार कश्यप एडवोकेट, कमल, रमेश कश्यप, ओ पी कश्यप, अनिल कुमार, योगेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक जेठवा ने इससे इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप लुहरा अपने RWA के सभी कार्य, सुभाष प्रोवर, सतीश आहूजा आदि के साथ मोर्चा सम्भाल रहे थे। विशेष अतिथि में अर्जित आशी कदम, संजय टंडन, राजीव कश्यप, मीनू छाबड़ा, सुरेश सोहन्य, सहायल नासा, अमरा शर्मा, मंजु शर्मा, पूजा नरस, अशोक सोहन्य, शीत सीकरी लोगों को उपस्थित के दिशा-निर्देश दे रहे थे। अलका शर्मा जो सक्ति पीठ मंदिर गढ़ी हरसक मंदिर की संयोजिका पुनः माता जी की पुजे हैं और जलानी मनी ज्योतिषशर्मा हैं कि और श्री ज्योतिष शर्मा वैशेष मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही।

# ओपन सर्व

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

ओपन सर्व/ विशेष संवाददाता  
साल्बीर भास्कर

**मुद्रास्थान**। शहरों के अनुसार भगवान हनुमान कलापुत्र के दिवस हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जहाँ अन्वेष में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी को सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट पीर ही दूर हो जाते हैं।



■ ओमप्रकाश वनवट प्रदेश अध्यक्ष ने फोन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की भूरी-भूरी प्रशंसा

■ हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की उत्कृष्ट औषधि - बोधराज सीकरी

बोधराज सीकरी (सुभा संस्था, केन्द्रीय ओ सहायन सम संघ) के आह्वान पर ओ हनुमान चालीसा के पाठ जो कि विशाल एक सत्र में प्रत्येक संवेद्यता को सुभास्य के विभिन्न शहरों में 51000 ओ हनुमान चालीसा के पाठ की चुके हैं उन्ही कड़ी में बाल विनायक 28 मार्च संग्रालय को आशीर्वाद गार्डन, उपविधि सार्व मुद्रास्थान में विशाल ओ हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कर्म-करने से हर जगह, हर क्षण के लोग शामिल हुए। महिला और नवक वर्ग ने भीकसस में सुभास्य पूरे शक्ति के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विद्यार्थी संघ पर एक्टिविटी में।

अध्यक्षता संस्था (प्रदेश अध्यक्ष, भास्कर) ने प्रोग के माध्यम से बोधराज सीकरी को इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी को भक्ति और उनके

बाल पराक्रम का वर्णन किया। प्रभावपूर्ण द्वारा भास्कर के सुभास्य में कारगर विचार के संकल्पना कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रेरित अन्वेष किसे और पर उन्ही-अन्य नहीं हो सके, विनायक कार्य उन्ही-अन्य अपना वक्तव्य प्रोग के माध्यम में दिया।

बुद्धि, उपाय प्रोग, रवि विवेक, कैलाश भवन कल्या, दशम शीला, दीवान दुर्गा, चन्द्रिका पुन, सुदीप कुलकर्, यशवी सुलका, राजकुल आह्वान, गौतम शैलका, विष्णु अन्ना, गंगा मुनि, वरुण, अन्न भरण, योगेश प्रोग, राम आर कुमार सुभास्य भास्कर, किशोरी लाल, जगदीश प्रोग भास्कर संभास्य, उदयभास्य शिवर, भास्कर प्रोग, अशोक अर्ध, सुभास्य अर्ध, प्रोग कुमार कर्तव्य, योगेश प्रोग, भास्कर भास, भास्य भूषण अर्ध, सी.एल.शर्मा, डी.एल.कुलका, सुभास्य प्रोग, ओम प्रकाश भास्कर, विजय वर्मा, श्री श्री सेकर न अन्न अन्न उन्ही-अन्य रहे।

अनुभास्य की विभिन्न शक्ति को जाने उन्ही क्रम में।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने कलाल में नवक वर्ग को संकासना वर्णन पर बल दिया।

अध्यक्षता संस्था (प्रदेश अध्यक्ष, भास्कर) ने प्रोग के माध्यम से बोधराज सीकरी को इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी को भक्ति और उनके

बाल पराक्रम का वर्णन किया। प्रभावपूर्ण द्वारा भास्कर के सुभास्य में कारगर विचार के संकल्पना कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रेरित अन्वेष किसे और पर उन्ही-अन्य नहीं हो सके, विनायक कार्य उन्ही-अन्य अपना वक्तव्य प्रोग के माध्यम में दिया।

रविश्व गोसांय ने स्वीटी और बटौर कुमार के साथ मिलकर संगीतमय

एकता कलाल आदि के साथ संकरी। रविश्व अन्न, डॉ.परेश्वर अरोड़ा अपने दल बल के साथ उपस्थित रहे। ओमप्रकाश कर्तव्य ने ओम स्वीटन को और से भास्य शामिल किया।

इस आयोजन में राम लाल प्रोग, राज कुमार कर्तव्य एडवोकेट, कन्ना, मंगल कामा, ओ.पै.कालार, अशोक कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक

तनेका ने उत्साह से इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप सुभास्य अपने RWA के सभी साथी, सुभास्य प्रोग, सतीश अरोड़ा आदि के साथ संचालन प्रोग रहे।

विशेष अतिथि में अशोक अरोड़ा शब्द, संकाश टंडन, राजीव शास्कर, मीनू शास्कर, सुभास्य सीकरी, सलपाल नाम, उपेश शर्मा, मीनू शर्मा, पुष्प नाम, अशोक सीकरी, शैल सीकरी

सौर्य को भास्करा के दिवस-विदेश रहे।

अलका शर्मा जो इतिहास गौर मंदिर, मंडी हरवल मंदिर की संवेदिता प्रोग भास्य ओ को चुके है और जहाँ माता उन्ही-अन्य हैं कि और ओ बुद्धिमति मेसार्स योगीश्वर मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही। इस दौरान अशोक रमेश प्रोग, सुभास्य गौरी सुभास्य रहे।

# हनुमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ



हनुमान प्रार्थना/स्मृती

**गुरुग्राम।** शहरों के अनुत्तर भगवान हनुमान कलत्रुय के देवता हैं और आज भी इस पुष्की पर जागत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी को सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके काफ़्त फ़ैरन हो पू हो जाते हैं। बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सजलत धर्म सभा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जैकिक स्थिते एक म्शरीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। उमी कड़ों में कल दिनक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, न्योति फर्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया।

इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में हृदयक पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कृष्ण नरत

द्विवेदी व गीता मनीषी ने समाप्त के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी को एक मैनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रयोग खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की किलनी तारोफ़ को जाये उतनी कम है।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारक बनने पर बल दिया। ओमप्रकाश धनखड़ (प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा) ने श्रोन के माध्यम से बोधराज सीकरी को इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी को भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कापोलय विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी शीर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य श्रोन के माध्यम से दिया। गजेंद्र गोसाईं ने स्मोटी और इरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिमाज से लगभग 25000 पाठ पूरे हुए और दोरत संख्या 75000 पर कर गई। कार्यक्रम

में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें छत रखने वालों के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग को ब्रायडोर न्योससा बजाव ने अपनी साधो रचना बजाव, शक्ति बजाव, एकत कामरा आदि के साथ सँभाली। धर्मद बजाव, डॉ.परमेस्वर अरोरा अपने टल कल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कशुरिया ने ओम स्वीट्स को और से प्रसार वितरित किया।

इस आयोजन में राम लाल शीवर, राज कुमार कशुरिया एडवोकेट, कमल, रमेश कामरा, ओ पी कालरा, अनिल कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक बनेका ने इत्साह से इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप लुधरा अपने क्लब के सभी साथी, सुभाष शीवर, सतीश आहूजा आदि के साथ मोर्चा सम्भाल रहे थे। विशेष अतिथि में अनिल आरती बालक, संचय टंडन, राजीव झाबर, मौनु झाबरडा, सुरेश सीकरी, सजपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नाथ, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को न्यवस्था के दिना-निर्देश दे रहे थे। अलना फार्म जो शक्ति पीठ मंदिर

- ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फोन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की भूरी-भूरी प्रशंसा
- हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक औषधि : बोधराज सीकरी

गढ़ी हरसक मंदिर को संगीतिका पुनम माता जी को पुजे हैं और जानी मानी न्योतिपाचार्य ई कि और श्री चूडामणि गोसाईं गोपीनाथ मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही।

इस दौरान अजुन, रमेश चूटावी, सुभाष गांधी सुभाष डुडेका, उमेश शीवर, रवि मिश्रा, वैशर भान वधवा, दमन दीवान, दीवान सुरेज, चतुरंश नुन, सुनिर खुल्लर, मनीष खुल्लर, राजपाल आहूजा, गोपाल चौधनार्य, किष्ण खन्ना, नरेश गुरेजा, कल्प, अजय भागी, योगेश शीवर, गुमआर कुमार सुभाष नागपाल, किशोरी लाल, लणरीश प्रीत महानगर मेरमालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, उदयभान प्रोकर, बासुदेन शीवर, अशोक आर्य, सुष्मा आर्य, करुम कुमार कशुरिया, मनोज गुन्ना, राजपाल नाथ, भात भूपण आर्य, सी.एन.शर्मा, खी.एन. कनाक, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश सलरा, विजय वर्मा, गौरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।



# ज्योति दर्पण

Website : [www.jyotidarpan.com](http://www.jyotidarpan.com)

हिन्दी दैनिक

## हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक औषधि : बोधराज सीकरी



**गुरुग्राम।** शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पुष्पी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फीरन ही दूर हो जाते हैं। बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सनातन धर्म समा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जो कि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कृष्ण कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्राण खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ की जाये उतनी कम है। इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। ओमप्रकाश धनखड़ (प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा) ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यत्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिस्सेब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000

पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें बत रखने वालों के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने अपनी साथी रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। धर्मेद बजाज, डॉ.परमेश्वर अरोड़ा अपने दल बल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कथुरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया। इस आयोजन में राम लाल ग्रोवर, राज कुमार कथुरिया एडवोकेट, कमल, रमेश कामरा, ओ पी कालरा, अनिल कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ. अशोक तनेजा ने उत्साह से इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप लुधरा अपने ऋद्ध के सभी साथी, सुभाष ग्रोवर, सतीश आहूजा आदि के साथ मोर्चा सम्भाल रहे थे। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव खबरा, मौजू खबड़ा, सुरेश सीकरी, सलपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दे रहे थे। अल्का शर्मा जो शक्ति पीठ मंदिर गढ़ी हरसरु मंदिर की संयोजिका पुनम माता जी की पुत्री हैं और जानी मानी ज्योतिषाचार्य हैं कि और श्री चंद्रमणि गोसाईं गोपीनाथ मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही। इस दौरान अर्जुन, रमेश चूटानी, सुभाष गांधी सुभाष डुडेजा, उमेश ग्रोवर, रवि मिनोचा, कंवर भान वधवा, दमन दीवान, दीवान टुंजा, यदुवंश चूग, सुरिंदर खुश्र, मनीष खुश्र, राजपाल आहूजा, गोपाल योगाचार्य, विष्णु खन्ना, नरेश गुरेजा, करुण, अजय भांगे, योगेश ग्रोवर, एम आर कुमार सुभाष नागपाल, किरीरी लाल, जगदीश ग्रोवर महानगर संघचालक, डॉक्टर अशोक दिवाकर, उदय भान ग्रोवर, वासुदेव ग्रोवर, अशोक आर्य, सुपमा आर्य, ब्रह्म कुमार कथुरिया, मनोज गुप्ता, राजपाल नासा, भारत भूषण आर्य, सी.एल.शर्मा, डी.एन.कवात्रा, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश कालरा, विजय वर्मा, गौरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

# पार्यानिर

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर उमड़ पड़ा आस्था का सैलाब

पूर्ण आस्था और श्रद्धा के साथ हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष  
ओमप्रकाश धनखड़  
प्रदेश अध्यक्ष ने फोन  
करके की प्रशंसा

पार्यानिर समाचार सेवा। गुरुग्राम



शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जागृत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमानजी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट तुरंत ही दूर हो जाते हैं। केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा का पाठ इस बार भी पूरी आस्था, श्रद्धा के साथ किया गया।

पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्रीहनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं। इस बार का पाठ आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए।

गुरुग्राम के आशीर्वाद गार्डन ज्योति पार्क में हनुमान चालीसा पाठ के दौरान बोधराज सीकरी व अन्य अतिथि, आयोजक।

संत शिरोमणि कृष्ण कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मीनेजमेंट गुरु के साथ तुलना की।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय

विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में शामिल ना होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष ने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दिए।

गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा

का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली।

धर्मेंद्र बजाज, डॉ. परमेश्वर अरोड़ा भी यहां उपस्थित रहे। ओमप्रकाश कथुरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया।

# बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ने फोन पर की बोधराज सीकरी के प्रयासों की प्रशंसा

हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक औषधि - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं। केन्द्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के मुख्य संरक्षक, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष, हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। इस धार्मिक आयोजन में 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाति, हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने भक्तिरस में डूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण मंच पर उपस्थित रहे। संत शिरोमणि कृष्णा कांत द्विवेदी व गीता मनीषी ने समापन के समय अपने प्रवचन में हनुमान जी की एक मैनैजमेंट गुरु के साथ तुलना की। सारा प्रांगण खचाखच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तारीफ़ की जाये उतनी कम है। इस दौरान बोधराज



कार्यक्रम में शामिल बोधराज सीकरी व अन्य।

सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाने पर बल दिया। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ओमप्रकाश धनखड़ ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूरी-भूरी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके बल पराक्रम का वर्णन किया। प्रधानमंत्री द्वारा भाजपा के मुख्यालय में कार्यालय विस्तार के लोकार्पण कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सके, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया। गजेंद्र गोसाईं ने स्वीटी और हरीश कुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पठन किया। इस हिसाब से लगभग

25000 पाठ पूर्ण हुए और टोटल संख्या 75000 पार कर गई। कार्यक्रम में विशाल भंडारे का आयोजन भी किया गया। जिसमें व्रत रखने वालों के लिए अलग से विशेष प्रबंध किया गया था। महिला वर्ग की बागडोर ज्योत्सना बजाज ने अपनी साथी रचना बजाज, शशि बजाज, एकता कामरा आदि के साथ संभाली। धर्मेन्द्र बजाज, डॉ.परमेश्वर अरोड़ा अपने दल बल के साथ उपस्थित रहे। ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम स्वीट्स की ओर से प्रसाद वितरित किया। इस आयोजन में राम लाल ग़ोवर, राज कुमार कथूरिया एडवोकेट, कमल, रमेश कामरा, ओ पी कालरा, अनिल कुमार, रमेश कुमार आदि का विशेष सहयोग रहा। डॉ.

अशोक तनेजा ने उत्साह से इस आयोजन में सहभागिता की। दलीप लुधरा अपने आरडब्ल्यूए के सभी साथी, सुभाष ग़ोवर, सतीश आहजा आदि के साथ मोर्चा सम्भाल रहे थे। विशेष अतिथि में अनिल आरती यादव, संजय टंडन, राजीव छाबरा, मीनू छाबड़ा, सुरेश सीकरी, सतपाल नासा, उमेश शर्मा, मंजू शर्मा, पुष्पा नासा, अशोक सीकरी, शील सीकरी लोगों को व्यवस्था के दिशा-निर्देश दे रहे थे। अलका शर्मा जो शक्ति पीठ मंदिर गढ़ी हरसरू मंदिर की संयोजिका पूनम माता जी की पुत्री हैं और जानी मानी ज्योतिषाचार्य हैं कि और श्री चूड़ामणि गोसाईं गोपीनाथ मंदिर कि मंच पर विशेष उपस्थिति रही। इस दौरान अर्जुन, रमेश चूटनी, सुभाष गांधी सुभाष डुडेजा, उमेश ग़ोवर, रवि मिनीचा, कँवर भान वधवा, दमन दीवान, दीवान दुर्गेजा, यदुवंश चुग, सुरेंद्र खुल्लर, मनीष खुल्लर, राजपाल आहजा, गोपाल योगाचार्य, विष्णु खन्ना, नरेश गुरेज़ा, वरुण, अजय भार्गव, योगेश ग़ोवर, एम आर कुमार सुभाष नागपाल, किशोरी लाल, जगदीश ग़ोवर महानगर संघचालक, डा. अशोक दिवाकर, उदय भान ग़ोवर, वासुदेव ग़ोवर, अशोक आर्य, सुषमा आर्य, ब्रह्म कुमार कथूरिया, मनोज गुप्ता, राजपाल नासा, भारत भूषण आर्य, सी.एल.शर्मा, डी.एन.कवात्रा, सुभाष अरोड़ा, ओम प्रकाश कालरा, विजय वर्मा, गौरी शंकर व अन्य जन उपस्थित रहे।







## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ

ajeybharat, © Wednesday, March 29, 2023

बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ



ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फोन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की भूरी-भूरी प्रशंसा

हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अचूक औषधि : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। शास्त्रों के अनुसार भगवान हनुमान कल्पयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर जाग्रत अवस्था में मौजूद हैं। जो भक्त हनुमान जी की सच्चे मन से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट फौरन ही दूर हो जाते हैं।

बोधराज सीकरी (मुख्य संरक्षक, केन्द्रीय श्री सनातन धर्म सभा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ जोकि पिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुग्राम के विभिन्न मंदिरों में 51000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उसी कड़ी में कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन, ज्योति पार्क गुरुग्राम में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया।





**पुनर्जागरण**

## बोधराज सीकरी के आह्वान पर आशीर्वाद गार्डन में जन आस्था का उमड़ा सैलाब, हजारों लोगों ने किया हनुमान चालीसा का पाठ



ओमप्रकाश धनखड़ प्रदेश अध्यक्ष ने फ़ोन के माध्यम से की बोधराज सीकरी के इस आध्यात्मिक प्रयास की १००-१०० प्रशंसा

**हनुमान चालीसा जीवन को सफल, सार्थक करने की अनूक ओपधि : बोधराज सीकरी**

गुरुप्रकाश शास्त्री के अनुसार भगवान हनुमान कलयुग के देवता हैं और आज भी इस पृथ्वी पर मात्र उचरुथा में बंधुद हैं। जो भक्त हनुमान जी की वच्ये मूल से पूजा-आराधना करता है उसके कष्ट कोरन ही दूर हो जाते हैं।

बोधराज सीकरी (मुख्य सटशक, केन्द्रीय श्री राजातब धर्म दाभा) के आह्वान पर श्री हनुमान चालीसा के पाठ गोपि चिछले एक महीने से प्रत्येक मंगलवार को गुरुप्रकाश के निम्नलिखित में 5000 श्री हनुमान चालीसा के पाठ हो चुके हैं उर्ल कहीं से कल दिनांक 28 मार्च मंगलवार को आशीर्वाद गार्डन नया से पार्क गुरुप्रकाश में विशाल श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया।

इस धार्मिक आयोजन से 1250 से अधिक शहर के कोने-कोने से हर जाती हर वर्ग के लोग शामिल हुए। महिला और युवा वर्ग ने अतिवृत्त से दूबकर पूरे जोश के साथ हनुमान चालीसा का पाठ किया। 100 से अधिक विप्रगण जंच पर उपस्थित रहे। सेत शिरोमणि कृष्णा कर्त विवेदी व गीता गर्जीपी से राग पन के राचय अपने प्रवचन से हनुमान जी की एक सेवेनमेंद गुरु के साथ तुलना की। सारा पांगण खराबच भरा हुआ था। अनुशासन की जितनी तरीफ की जाये तनही कम है।



और दोरल देख्या 75000 पर कर गर्द।

इस दौरान बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में युवा पीढ़ी को संतुष्ट करने का बल दिया। ओमप्रकाश धनखड़ (प्रदेश अध्यक्ष, भाजपा) ने फोन के माध्यम से बोधराज सीकरी की इस आध्यात्मिक प्रयास के लिए भूटी-भूटी प्रशंसा की और हनुमान जी की भक्ति और उनके वच्ये पदाक्रम पर चर्चा किया। प्रधानमंत्री नारायण मोदी के कारण प्रदेश में कार्यालय नितार के लोकप्रिय कार्यक्रम में सम्मिलित होने के कारण प्रदेश अध्यक्ष निजी तौर पर उपस्थित नहीं हो सका, जिसके कारण उन्होंने अपना वक्तव्य फोन के माध्यम से दिया।

गजेंद्र मोदी ने सीटी और हर्ष शकुमार के साथ मिलकर संगीतमय तरीके से हनुमान चालीसा का 21 बार पाठ किया। इस हिदाय से लगभग 25000 पाठ पूर्ण हुए।